

我市举办桃产业发展技术培训会

本报讯 (记者张亚丹)6月27日,由中国农科院郑州果树研究所主办,市农科院、市林业局、市园艺协会承办的平顶山市桃产业发展技术培训暨新品种品鉴会在豫达未来大酒店会议室举行。

“桃树修枝不简单,不清楚生长特性,很难修好。”“需要不断研究栽培技术,推动果园施肥、灌溉、行间管理及整形修剪等环节的机械化”……会议现场

气氛热烈,来自全市各地的桃产业合作社、种植大户和农业科研、林业管理技术人员齐聚一堂学习交流。

当前,我市林果产业发展进入由传统向精品转变的关键时期,逐步培育出品牌效益突出、经济效益明显的优势产业,拥有血桃、蟠桃、油桃、水蜜桃、映霜红桃、金秋红蜜等30多个系列品种,栽培总面积达45万亩(1亩≈666.67平方米),主要分布在鲁山、郟县、舞钢、汝

州、叶县等地。

叶县邓李乡马湾村紧临沙河,土壤肥沃、日照充足,受地下水滋养,特别适合种植桃树。马湾白桃2017年获国家农产品地理标志认证。“我们马湾白桃的发展需要更新更好的技术支持,这次活动是个难得的机会。”邓李乡乡长陈新辉说,目前,该乡种植马湾白桃2000多亩,亩产在2500公斤左右,每亩收益近万元。下一步,邓李乡

将积极谋划,做强做大马湾白桃产业,让马湾白桃真正成为叶县叫得响的农产品品牌。

“目前,我市以鲁山大沟血桃、叶县马湾白桃、郟县峰端蟠桃为代表的桃产业,创出了平顶山鲜桃特色品牌,得到了市场认可。”市林业局二级调研员剧修林说,我市将引导桃产业向优选新品种、适度规模经营等方向发展,打造优势产业集群。

“乡村光荣榜”选树活动启动

设置“十好两优”十二个类别

本报讯 (记者曹晓雨)为进一步加强农村精神文明建设,发挥典型人物的示范带动作用,由市文明办组织开展的2023年度平顶山市“乡村光荣榜”选树活动近日启动。

2023年度市“乡村光荣榜”共设置“十好两优”十二个类别,其中“十好”包括好媳妇、好婆婆、好妯娌、好邻居、好乡贤、群众组织好会长、乡村创业好青年、移风易俗好榜样、志愿服务好标兵、家风家训好传人,“两优”包括基层优秀宣传工作者、文明乡风建设优秀党支部书记。“十好”主要在村民中推选,

“两优”重在推荐选树乡村两级宣传工作者和村党支部书记。

根据安排,选树活动自下而上逐级开展,上一级候选人须从下一级人物中遴选产生,各类别人物原则上不交叉、不重复推选。其中,好乡贤、乡村创业好青年、基层优秀宣传工作者等类型主要在乡镇以上层面开展。

各县(市、区)文明办要于8月15日前将市“乡村光荣榜”候选人推荐报告、推荐信、媒体公示和征求意见等材料报送至市文明办,同时提供电子版。

中国老科协科学报告团 河南巡讲活动走进淇河区

本报讯 (记者孙聪利)6月26日上午,中国老科协科学报告团河南巡讲活动暨党的二十大精神淇河区宣讲报告会在淇河区机关礼堂举行。

此次报告会由中国老科协、河南省老科协主办,旨在深入学习贯彻党的二十大精神,进一步贯彻落实《全民科学素质行动规划纲要(2021—2035年)》,拓宽干部视野,提升干部科学文化素质。

报告会上,中国老科协科学报告团成员、国防大学、国防教育研究中心教授孟庆全以“百年大变局国际形势与国家安全”为题作报告。他结合党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,从国际战略形势变幻莫测、我国国家安全的主要挑战等方面,深入分析国内安全形势。报告既有深厚的理论功底,又有独到的个人见解,帮助全区领导干部进一步认清了国内国际形势,增强了国防观念,激发了爱国情怀,提升了政治素养。



载歌载舞迎“七一”

6月28日晚,在市老干部工作服务中心,演员在为周边群众表演歌舞戏曲节目。

当晚,市委老干部局、市老干部工作服务中心、市老干部学习活动中心举办迎“七一”消夏晚会,为周

边群众送上歌舞、戏曲、小品、折子戏等文艺节目。

本报记者 牛智广 摄

“四新”绽放文明花

夏店镇推进移风易俗

本报讯 (记者李鹏程 通讯员平克中)“勤俭节约、艰苦奋斗是中华民族的传统美德。作为党员,咱有义务在推进移风易俗中为群众带好头、做表率。”6月26日,汝州市夏店镇新村村党支部书记邵自成一语道出该村在移风易俗倡议书上签下自己的名字,并欢迎村民监督。

当天,该村举行村民代表座谈会,邀请镇党委宣传委员宣讲健康文明知识,开展移风易俗签名承诺活动。

新村村是夏店镇政府所在地,省道关湾线、坊庙线在此交会,流动人口多。为进一步加大移风易俗工作力度,新村村党支部和夏店镇综合执法办公室共同举办了此次活动。

夏店镇采取多种宣传方式引导村民自觉做到“四新”:厚养薄葬,丧事新办。传承尊老、孝老、爱老的传统美德,自觉树立厚养薄葬观念,做社会新风的践行者。崇尚节俭,婚事新办。适度办婚礼、节俭过日子,摒弃搞攀比、讲排场的不良风气,做勤俭节约的倡导者。破旧立新,倡树新风。在办理升学、生日、乔迁等事宜时,通过一束鲜花、一条短信、一杯清茶等方式祝贺,做净化风气的推动者。爱护公物,环境常新。爱护公共基础设施,保护公共卫生,做生态乡镇的创建者。

截至目前,夏店镇已有8000多户农户与村党支部签订移风易俗倡议书。

省道324石龙区段 改造工程进入收尾阶段

本报讯 (记者闫增旗)6月28日上午,在石龙区龙兴路与省道324交叉口,施工人员驾驶着摊铺机、压路机等工程机械,在进行沥青混凝土摊铺作业,这标志着该省道路段改造工程进入全面收尾阶段。

省道324石龙区段是河南省干线公路的重要组成部分,起点位于宝丰县和石龙区交界处,经兴龙路、人民路街道南顾庄村,止于高庄街道高庄村陈庄自然村北,全长68公里,修建于2015年。由于该路段交通流量较大,重型车辆较多,长期超负荷运行,路面损坏严重,成为制约公路沿线及县域经济发展的瓶颈。为尽早解决这一问题,石龙区将该路段改造列入今年重点建设工程项目。

据施工方市顺畅路业有限公司负责人李东亮介绍,该改造工程按一级公路标准设计,路面宽23米,车速80公里/小时,总投资1400多万元,于5月29日开工建设,预计7月1日前全面完工。

本土省城专家合力打造“五星工坊”

助力辛集乡葡萄优质稳产

本报讯 (记者常洪涛 通讯员乔新强)6月28日上午,在位于鲁山县辛集乡小河李村的“葡萄藤下·硕果”“五星工坊”内,来自邻村张庄的种植能手张平洋在指导村民为葡萄去头打杈。

“葡萄藤下·硕果”“五星工坊”是一家葡萄种植实验基地。在工坊里,本土、省城专家相结合,负责引进葡萄新品种和推广种植新技术,助力葡萄产业不断迈上新台阶。”辛集乡党委书记范景说。

辛集乡葡萄种植面积12万亩(1亩≈666.67平方米),年产鲜果2.5万吨,年产值超亿元。“葡萄藤下·硕果”“五星工坊”占地80亩,有塑料大棚30座、避雨

棚15座,种植有金藤、巨峰、阳光玫瑰3个具有代表性的早中晚熟品种。

除了聘请张平洋外,该“五星工坊”还聘请了6名来自中国农科院郑州果树研究所的专家。“同省城专家商量后,我们确定以‘优质稳产’为目标,1亩葡萄产量控制在2500公斤至3000公斤之间,多出精品果,打入高端市场,提高亩均效益。”张平洋说。

受传统观念影响,辛集乡多数果农认为葡萄产量高才能多卖钱。虽然亩产量在4000公斤至5000公斤,但是由于品质不高,大部分葡萄只能销售到一般农贸市场和超市,整体售价不高。

“以阳光玫瑰为例,省城专家要求每串葡萄疏果后保持在70粒左右,这样就能多出精品果,每公斤批发价高出6元左右。”张平洋说,此举还大大降低了人工套袋、采摘成本。

此外,省城专家还传授了一个“秘诀”:巨峰葡萄如果套白色袋子,果实将来会呈黑紫色;如果套黄色袋子,果实将来会呈红色,果农可根据市场需求自主选择。

据张平洋介绍,如果葡萄“优质稳产”新种植模式推广开来,即使是巨峰、夏黑等传统葡萄品种,保守估计每亩效益也可提高3000元左右。

百万补贴来了!

本报讯 (记者王代诺)6月28日,从市商务局传来消息,按照市“消费提振年”“绿色消费季”等安排部署,为进一步提振市场信心,促进消费回暖,满足鹰城广大职工升级绿色智能家电的需求,市商务局联合市总工会、平顶山苏宁易购商贸有限公司开展“盛夏暖阳·情系职工·百万补贴”绿色智能家电促消费活动。

活动将投入资金100万元,补贴9000余款家电产品。补贴时间:7月1日至2日。补贴对象:全市企事业单位干部职工、工会会员等。补贴内容:全场商品在厂销价基础上每件补贴300元至6000元。

中草药成群众增收金“药”匙

东工人镇街道构建“党建+集体经济”发展新格局

本报讯 (记者朱江森 通讯员樊宗瑞)6月27日,在卫东区东工人镇街道吕庄村中草药种植基地,一排排滴灌管道正在作业,中草药苗长势良好。

“自‘五星’支部创建工作开展以来,我们村坚持以高质量党建引领乡村振兴,立足实际,突出重点,把中草药种植作为‘一村一品’特色,持续推动党建与产业互融共进、双向发展,不断探索富民强村新路径。”该村党总支书记程凤云说。

今年初,吕庄村种植能手和村“两委”干部赴郟县安良镇段沟村杜仲种植

基地、南阳市河南度帮中药生物科技股份考察,学习借鉴产业合作社建设经验、中草药种植技术等。该村统筹整合土地、人力、资金等要素,以生态、技术、村集体经济为基础,试种中草药30余亩(1亩≈666.67平方米),打造育苗、种植、收购、加工、销售一体化产业模式。

东工人镇街道紧盯特色产业这篇“大文章”,以“五星工坊”建设为抓手,优化“党支部+公司+基地+农户”经营模式,以合伙种植、集成代管等方式将小农户带入大市场,并通过视频讲座、集中培训、实地指导等方式,围绕连翘、

紫苏、荆芥的种植及加工,对品种选择、苗期管理、水肥一体化管理等进行细致讲解,不断提高中草药种植户的管理技术,构建以村党支部为核心、产业为依托、农户为基础、致富为目标的“党建+集体经济”发展新格局。

“我们将持续以‘五星’支部创建为抓手,坚持党建引领、合理规划、精细开发,以中草药种植基地为支撑,探索‘中草药种植+养生文化+康养旅游’的农文旅融合新业态,以多产融合促产业振兴,绘制乡村振兴美丽画卷。”东工人镇街道党工委书记朱晓丽说。

平燃公司拧紧燃气“安全阀”

本报讯 (记者王代诺)6月27日下午1点多,平燃公司新城区营销分公司党支部书记甄理和同事还在市区凌云路排查用户燃气安全隐患。一直到下午近3点,几个人才吃上中午饭。

而当天一大早,该公司商业抄检员王鑫就匆匆赶到中国平煤神马八矿选煤厂,对该矿职工食堂用气安全进行检查。

新城区营销分公司肩负着市区1835户工商业户及市城乡一体化示范区70199户居民用户的供气服务和用气安全重任。连日来,该公司集中全员力量,组成18个检查小

组,重点对市区沿街商户等进行燃气安全排查,对排查中发现的安全隐患当场下发整改通知书,督促用户尽快整改。截至6月27日,检查小组累计检查商业用气场所500余处,发现的隐患均已整改到位。

与此同时,平燃公司各营销、各县区分公司工作人员也积极行动,对燃气隐患发现一处整改一处,坚决防范和遏制燃气事故的发生。

“燃气安全无小事,最好的安全保障方式是做到勤检查,市民如遇问题可及时拨打燃气公司24小时服务电话2931117。”平燃公司工作人员提醒。



果园飘香农家乐

6月27日,在宝丰县闹店镇新村村益农果园,村民在分拣桃子。

近年来,闹店镇依托良好的自然环境和毗邻国道的交通优势,在

南部浅山区发展林果产业,初步形成了集体休闲、观光、采摘于一体的特色林果产业带。

本报记者 巫朋 摄

(上接第一版)要把农村精神文明建设同传承优秀农耕文化结合起来,同农民群众日用而不觉的共同价值理念结合起来,弘扬敦亲睦邻、守望相助、诚信重礼的乡风民风;要通过制定规范、强化村规民约,党员干部带头示范等方式,常抓不懈推动农村移风易俗。

建设宜居宜业和美乡村是一项长期任务、系统工程,必须稳扎稳打、久久为功。踏上新征程,坚持脚踏实地、真抓实干、埋头苦干,一件接着一件干,我们定能打造具有鹰城特色的和美乡村建设样板、绘就宜居宜业和美乡村新画卷!

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局

关于收缴《中华人民共和国保险许可证》的公告

2023年 第6号

根据申请,经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局审核批准,同意以下机构终止营业,许可证流水号00054965的《中华人民共和国保险许可证》作废,现予以公告。

机构名称:英大泰和人寿保险股份有限公司鲁山支公司	机构编码:000121410423	许可证流水号:00054965	成立时间:2016年4月19日	业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公
机构名称:英大泰和人寿保险股份有限公司鲁山中州路中段南侧	机构编码:000121410423	许可证流水号:00054965	成立时间:2016年4月19日	业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公

机构名称:英大泰和人寿保险股份有限公司鲁山中州路中段南侧
机构编码:000121410423
许可证流水号:00054965
成立时间:2016年4月19日
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公

司授权的业务
机构住所:河南省平顶山市鲁山县中州路中段南侧
联系方式:0375-7037379
发证日期:2022年4月12日
发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局